

11.04.2010. | 11:18

PREDSTAVLJANJEM SPORTSKIH UDRUGA I BICIKLIJADOM OBILJEŽEN SVJETSKI DAN ZDRAVLJA

Splićani poludili za zdravim životom

Obilježavanju Svjetskog dana zdravlja, koji se ove godine održava pod motom "1000 gradova - 1000 života", priključio se i Split, uz još 844 grada diljem svijeta. Svjetski dan zdravlja ove je godine posvećen temi "urbanizacija i zdravlje", ukazujući na utjecaj koji urbanizacija ima na globalno zdravlje i zdravlje svakog pojedinca.



Biciklijada od Svetog Frane do Sustipana

Prigodni program odvijao se na početku Rive, ispred crkve sv. Frane, s ciljem promoviranja zdravog načina života kroz sport i rekreaciju.

Tom se prigodom predstavilo više od 20 sportskih udruga koje su orijentirane na zdravo življenje, kao i brojne druge udruge koje su ovom prilikom prezentirale svoj rad.

Da sve ne ostane samo na riječima, upriličena je i revijalna promotivna biciklijada od Sv. Frane do Sustipana, u kojoj su mogli sudjelovati naši sugrađani na posuđenim biciklima.

Najbolji su dobili i nagrade od sponzora, među prvom petoricom našlo se čak četvero djece, a pobjednik **Mijo** dobio je vrijedan bon u iznosu od pet tisuća kuna za kupnju bicikla.

Osim biciklista, vidjeli smo i pripadnike nordijskog rolanja, popularno nazvanog skike - novog sporta koji se u Hrvatskoj počeo prakticirati prošle godine.

Vanja Pušnik, osnivačica ovog modernog sporta u Hrvata i aktivna prvakinja naše države, svoja je iskustva donijela iz Slovenije, a kako je postala splitska nevista, pronomi njegov dobar glas i među Splićanima.

- Zasad je u Splitu skike još uvijek novina, ali primjećujem da se ljudi sve više interesiraju. Ovdje je cijelo tijelo u pogonu zbog rola i štapova i odličan je način relaksacije, pogotovo u ovo današnje, stresno vrijeme – kazala nam je Vanja.

Dalmatinci - odlični kriketaši

Izdvajamo i kriketaše, poglavito članove splitskog kriket kluba "Sir Oliver" koji su za posjetitelje izveli nekoliko osnovnih poteza ovog, po broju gledatelja drugog sporta u svijetu. I jedinog sporta s pauzom za ručak jer jedna partija može trajati od pet sati do čak pet dana!

- Prema načinu igre, kriket je najbliži baseballu, a vidim da su Dalmatinci odlični kriketaši – jedan od najboljih na svijetu je **Simon Katic** koji igra za reprezentaciju Australije i porijeklom je iz Dalmacije, dok je **Nikola Davidović** mlada nada za koju se otimaju brojni strani klubovi – pohvalio nam se **Kenneth Ford**, trener „Sir Olivera“.

Tko želi okusiti čari ovog sporta – pravac Resnik na teren gdje „oliverovci“ treniraju!

NIKOLINA LULIĆ, FOTO: JOŠKO ŠUPIĆ / CROPIX

Kraljica aerobika Nataša Bebić - zvijezda manifestacije

Obilježavanje Svjetskog dana zdravlja u Splitu nije propustila ni naša kraljica aerobika Nataša Bebić, koja se rado odazvala pozivu organizatora da bude promotorica zdravog načina života.

- Kad san čula da je u pitanju nešto za zdravlje, odma san došla jer to je ipak najvažnije i nisan se mislila ni sekunde - kazala nam je simpatična Nata koja je bila prava zvijezda – svi su se htjeli slikati s njom!